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Referat fra møte i Strømsgodset menighetsråd 
Tid og sted: kl. 18.00 tirsdag 14.10.2025. Menighetssenteret, Loftet 
 
Faste representanter: 

x Torbjørn Nordhaug - leder x Elly Bech Andersen - nestleder x Jorun Hermansen – sekretær  

0 Steinar Mørk x Gro Hatleberg 0 Kåre Hoel                                 

x Cato Thunes, sokneprest     

  
Vararepresentanter:  

x 1. Karl Hedegård Hurri 0 2. Deborah Louise Ossenkamp  0 3. Kari Orstad 

      

 
Møteleder: Torbjørn Nordhaug 
Ordstyrer: Elly Bech Andersen  
Referent: Jorun Hermansen 
Gjester: (Eva Trogstad, stabsleder, ferie) Flemming Sohn Andersen deltar på sak 4/25. Konfirmantan-
svarlig Nina Fergestad deltar på sak 36/25 og sak 6/25 
Forfall: Kari Orstad, Steinar Mørk, Kåre Hoel, Deborah Louise Ossenkamp 
 
Åpningsord: Gro Hatleberg Bevertning: Karl Hedegård Hurri. 
 
Saksliste                                                                                     

Nr. Beskrivelse av sak Ansvar 

 
52/25 
 

 
Godkjenning av innkalling og saksliste.  
Sak 36/25 behandles før sak 6/25 
Saker til eventuelt:  
 
Vedtak: 
Innkalling og saksliste godkjennes. 

 

 
53/25 

 
Godkjenning av referat: 
 
Vedtak: 
Referat fra menighetsrådsmøte 16.09.25 godkjennes. 
Sak 42/25. Feil dato for når gevinster til lotteriet må være levert til markedet. 
Korrekt dato er fredag 21.11 

 

 
 
3/25 
(4/24) 

  

 
Økonomi. 
Økonomirapport pr 07.10.25. 
 
Resultatet for driftsregnskapet i menigheten totalt viser pr 07.10. pluss på   
401 269,- 
På driftsregnskapet har  
Menighetsrådet                       + 147 718,-       
Mini- og barnegospel              -    17 037,-  
Senteret                                   + 231 455,-                  
Diakoni                                    +   22 120,-  
BUA                                        +     2 983,-                       
Konfirmanter                           +   27 179,-                 
Musikk                                     -   10 414,- 
Prosjekt tak                             + 873 967,- 
                       . 
Vedtak:  
Økonomirapporten tas til etterretning. 

  
 
 
 
 
Elly/Gro 

 
 
4/25 
(5/24) 

 

 
Menighetssenteret – prosjekt tak:  
 
Prosjekt tak på de to verneverdige byggene: Stallen og Villa Blå. 
Kommunestyret har vedtatt 1 mill. i tilskudd og gitt garanti for 1 mill. 
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14.10: Nytt fra Kulturminnefondet. Ikke noe nytt. 
Info om prosjekt tak v/ Flemming Sohn Andersen:  
Arbeidet går etter planen. Menigheten har fått kjøpt tre paller originale takstein (ca. 
600 stk.) fra et firma i Fredrikstad. Disse skal erstatte ødelagte taksteiner. 

MR / AU 

 
5/25 
 

(8/24) 

 

 
Renovering av kirken/kirkerom: 
Som oppfølging av AU, FR / AU, MR møte 08.01.25 er AU invitert til befaring med re-
presentanter fra Kirkekontoret i uke 45. Hva gjenstår? 
 
14.10: Det skal være befaring i kirken med eiendomssjef og økonomisjef for å se 
hvor mye som gjenstår i forhold til tidligere meldte behov og avdekke behov for ytter-
ligere renovering/utbedring. 

 
 
MR 

 
6/25 
(10/24) 

 

 
Konfirmanter: 
Konfirmantkullet 25/26.   
 
Det er i soknet 37 døpte på dette kull. Pr 16.09. har 32 meldt seg som pr nå ser ut til 
å fordele seg slik: 20 fra Strømsgodset, 5 fra Fjell, 3 fra Tangen/Strømsø, 2 som er 
døpt katolsk og to som ikke er døpt. Menigheten får tilskudd fra Fellesrådet til alle 
som er påmeldt undervisning i soknet. 
Antall konfirmanter betyr at man må dele i to grupper på undervisningstimene. Det 
har kommet signaler om at det kan bli meldt minst tre konfirmanter til. 
Det planlegges skolebesøk før infomøte i oktober.  
 
Plan for konfirmantundervisning 25/26. Se vedlegg.  
Menighetsrådet går gjennom planen for konfirmantarbeidet 2025 /26.  
.  
Leir: Grunnbeløpet for å delta på konfirmantundervisning er fra før satt til 500,- Kon-
firmantleir er planlagt til å være på Solsetra 29 – 31.mai 2026. Pris pr konfirmant fore-
slås til 750,- 
AU foreslår at det som sist sendes ut to fakturaer i hver sin måned så utgiften forde-
les for foresatte. 
Det lages budsjett for leiren og evt. underskudd foreslås dekket av det bundne fond 
55106 «Misjonsarbeid i Strømsgodset menighet». Begrunnelse: Menighetsrådet me-
ner konfirmantarbeid er et viktig misjonerende tiltak for ungdommer.  
Konfirmantansvarlig opplever det krevende å både ha ansvar for selve leiren og sam-
tidig skulle skaffe kjøkkenpersonale, planlegge og kjøpe inn mat.  
Menighetsrådet går i tenkeboksen og drøfter på et senere tidspunkt hva man kan bi-
dra med. 
  
Vedtak: 
Menighetsrådet godkjenner plan for konfirmantundervisningen som fremlagt. 
Menighetsrådet fastsetter prisen for leiren til 800,- pr konfirmant og ber om at det i 
starten av 2026 sendes ut to fakturaer i hver sin måned på henholdsvis grunnbeløpet 
og betaling for leir. 
Evt. underskudd for leiren dekkes av det bundne fond 55106 «Misjonsarbeid i 
Strømsgodset menighet». 
Menighetsrådet gjør endelig vedtak om overføring når beløpet på et evt. underskudd 
har fremkommet. 
AU gis fullmakt til å vurdere og evt. innvilge støtte til enkelte familier om det meldes 
behov. 

 
 
 
 
 
 
 
Nina 

 
 
8/25 

(14/24) 

 

 
Konsert / kulturarrangementer i Strømsgodset.. 
 
Planlagte konserter høsten 2025: 
31. august: «Mester og talent»: Fiolinist Birgitte Stærnes med sønn på piano. Tema: 
Sommertoner. 
14. september: 20-års jubileumskonsert for orgelet. Organist Kåre Nordstoga. 
26. oktober: Konsert med Trio Blå.  
16. november: «Mester og talent»: Jazzbassist Ketil Aasen med talent Michail Alex-

andros Antonakopoulos på jazzpiano. Tema: Jazz med bass. 
14. desember: Barnekorenes konsert. Begge barnekorene i menigheten synger.  
NB: Konsertstart kl, 17.00. 

 
 
 
 
 
Jorun/Knut 
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18. desember: «Mester og talent»: Jorun Hermansen med talent Ingeborg H. Fossum 
og kantor Knut Schmith Johansen. Tema: Jul. NB! Dette er en torsdag kl. 
19.00 

 
12. oktober blir det en ekstra konsert med tittelen «Stemmer i stillhet» På saxofon 
Magnus Dobbedal. På piano Knut Schmidt Johansen 
For konsertserien for høsten 2025 er det budsjettert med utgifter på 48 800,- og til-
svarende inntekter inklusiv ekstern støtte.  
 
Det er søkt midler fra Lyches Fond til to nye Bose L1 16 pro lydsøyler som mange 
anbefaler til vår størrelse på kirkerom og sammenhenger, og som er lett å ta med og 
sette sammen. Disse kan brukes enkeltvis til mindre sammenhenger og dobbelt når 
det er konsert og mange folk. Høyttalerne inkluderer Bluetooth og digital mikser.   
Summen som er søkt om er 2x20990 =41980 kr.  

 
9/25 
(58/24) 

 
Infoskriv. 
Utsettes inntil videre. 

 

 
 
14/25 
(77/24) 

 
Klokker samling  
Forslag til gjennomgang av følgende 

 Klokkerens oppgaver 

 Bruk av mikrofon 

 Bibeltekstformidling (hvordan formidle tydelig – øvelse – kjenne teksten på 
forhånd) 

 Deltakelse i dåpsliturgi og forbønn 

 Nattverdutdeling  

 Kirkekaffe 

 Andre ting 

 Ministranter 
Følgende deltar: Cato, (og gjerne Eli), Olav og Nina. Eva Trogstad har tilbudt  
seg å bidra på samlingen. Det takker vi ja til.  
 
14.10: Forslag til ny dato er tirsdag 18.11. kl.18.00. 

 

  
27/25 

 
Avventer: 
Nytt årsmøte i Sports- og kulturkapellet 22. mai. 
Følgende punkter er foreløpig satt opp i innkallingen:  

 Info fra styret 

 Regnskap fra styret 

 Godkjenning av budsjett for 2025 

 Valg av styre. 
Menighetsrådet må melde saker til årsmøtet senest 24.04.25. 
Budsjettet for 2025 går ikke i balanse. Det er ikke budsjettert med forventede inntek-
ter for utleie. Det er satt opp med et underskudd på 95 956,- 
Styret foreslår at eierbidragene økes til 20 000,- pr år. 
 
Følgende tilbakemelding er gitt til styret: 
Menighetsrådet i Strømsgodset mener at før en evt. øking av eierbidraget kan drøftes 
i rådet må følgende være på plass: 

1. Det må settes opp et budsjett som går i balanse. Forventet inntekt ved utleie 
som i fjor var på 46 970,- må innarbeides. Utgiftene må gjennomgås for å se 
om noe kan vente. 

2. Styret må legge frem en handlingsplan som viser at driften av Sports- og kul-
turkapellet kan være selvfinansierende. 

3. Markedsføringsplan for utleie. 
4. Plan for søknad om økonomiske bidrag fra eksterne bidragsytere. 

 
Årsmøtet vedtok at det må legges nytt budsjett som går i balanse. Godkjenning skjer 
via mail. 
I årsmøtet ble gitt følgende tilbakemelding fra styret på henvendelsen fra Strømsgod-
set: Styrets oppgaver i henhold til vedtektene er å organisere utleie og fastsette reg-

 



4 

 

lementer i forbindelse med utleie som pris, avtaler og følge opp leietakere. Hand-
lingsplan for driften: Ikke styrets oppgave. Markedsføring: Styret beretter at de på 
eget initiativ har opprettet nettside. Søknad om økonomiske bidrag: Styret har søkt 
om støtte til vedlikehold, men kan ikke oppgi noe konkret pr nå. 
 
Det har ikke kommet forslag til nytt budsjett for 2025.. Vedtak som ble gjort på års-
møtet er ikke fulgt opp. 
19.08: Leder og nestleder tar kontakt med de andre eierne og får til et eiermøte. 

 
32/25 

 
Utsettes 
Gudstjeneste og musikk utvalget. 
Utvalget v/kantor har sendt forslag til «Plan for kirkemusikk i Strømsgodset menig-
het». Planen tas opp og behandles på et senere møte. 

 
 
MR 

 
35/25  
 

 
Avventer 
Støtte til Alpha kurs 25 / 26. 
Endelig vedtak om overføring avventer påløpte utgifter. 

 

 
36/25 

 
Konfirmantarbeid. 
Vi har mottatt brev fra prosten hvor han ber oss om i løpet av høsten - før ny plan for 
konfirmasjonstiden 25/26 vedtas - å drøfte konfirmantarbeidet når det gjelder organi-
sering, metodikk og innhold. Se vedlegg. 
Konfirmantansvarlig Nina Fergestad deltar i drøftingen. 
 
Menighetsrådet har kommet frem til følgende konklusjon: 
Vi tenker at det er viktig å kunne kombinere det lokale og nære med en eller to felles-
samlinger for alle Drammens konfirmanter. Ungdommer i dag trenger å øve på rela-
sjon og det å ha større grupper er vi redd vil bli for stort og kan generere mer planleg-
ging og møtevirksomhet. Å velge ut gudstjenester for konfirmantene støtter vi. Dette 
er tatt inn i planen for konfirmant undervisningen for kullet 25/26. Menighetsrådet 
støtter de undervisningsansattes innspill og tilbakemelding på prostens brev vedr.  
konfirmantarbeidet. 
Ny rammeplan for konfirmanttiden er sendt ut til høring 

 
 
 
MR 

 
37/25 

 
Høsttakkefesten. 
Dato for årets høsttakkefest blir 21.09. 
Høsttakkefesten er for alle som har lyst å delta, store og små, unge og eldre. Festen 
starter med gudstjeneste kl.11.00 og fortsetter i Storstua hvor det blir middag, leker, 
underholdning, fin musikk og hyggelig fellesskap.  
Flere fra menighetsrådet har meldt seg som hjelpere. 
 
Budsjett fra trosopplærer antyder en utgift for arrangementet på ca. 6 500,-. 
106 deltok på festen. Samlede utgifter ble 6 896,- 
 
Vedtak: 
Menighetsrådet anser dette arrangement for å være et misjonerende tiltak. 
I henhold til vedtak i saken 16.09.25 dekkes utgiftene av det bundne fond 55106 «Mi-
sjonsarbeid i Strømsgodset menighet». 
6 896,-  overføres til menighetsrådets regnskap. 

 

 
42/25 

 
Julemarked 22.11.25. 
Fra MR er Gro Hatleberg og Elly Bech Andersen med i komiteen. 
Gevinster til julelotteriet må fysisk leveres på senteret senest fredag 21.11. 
Loddbøker ble fordelt til de som var på menighetsrådet. Medlemmene som kan bidra: 
torsdag kveld 20.11. med bæring, fredag 21.11.med rigging og lørdag 22.11. på 
selve markedet. 
Hvem fra MR. kan hjelpe og når? Personalliste gjennomgått.  
Diakonimedarbeider som er ansvarlig for julemarkedet går ut i planlagt sykemelding 
torsdag 20.11. Hun tar kontakt med to medlemmer i komiteen og undersøker om de 
kan overta ansvaret for markedet torsdag 20., fredag 21. og lørdag 22. Hun vil selv ta 
hånd om forberedelsene som ligger før 20.11. 
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43/25 Felles samling med staben. 
 
16.09: Vedtak: Stab og menighetsråd samles søndag 18.01.25 rett etter gudstjenes-
ten. 

 
47/25 

 
Avventer møtet 11.11. 
Tilbakemelding på biskopens utfordringer i visitasforedraget april 2023. 
Leder har mottatt brev fra prosten hvor rådet bes om i en rapport å gi tilbakemelding 
på hvordan det har gått videre i forhold til disse utfordringer. 
Brevet fra prosten med vedlegg og forslag til rapporten sendes menighetsrådets 
medlemmer før neste møte. Gjennomgås og vedtas i møtet.  
I etterkant ønsker prosten sammen med kirkevergen å delta på et menighetsråds-
møte for å drøfte rapporten. 
 
16.09: Prost og kirkeverge inviteres til å delta på menighetsråds møtet 11.11. Leder 
sender invitasjon snarest mulig. Begge har takket ja. 
 
16.09: Vedtak: 
Rapporten godkjennes med endringer tilføyet i dokumentet.  
Den endelig rapport sendes rådets medlemmer i tillegg til prost og kirkeverge 

 

 
51/25 

 
Kontaktperson i DOTL. 
Drammen og omegn tros- og livsynsforum ønsker en kontaktperson fra Strømsgod-
set menighet.  
Denne kontaktpersonen vil få tilsendt informasjon om arbeidet, og får tilsendt invita-
sjoner til DOTL temakveld ca. en gang i kvartalet – til seg selv og til videreformidling 
til andre aktuelle i sin menighet 
Alle menigheter i kirken i Drammen er medlemmer der. 
 
14.10: Torbjørn Nordhaug ble kontaktperson 

 

 
54/25 

 
Gudstjenester. 
Soknepresten ønsker å drøfte følgende gudstjenester: 28.12.25 og 17.05.26. 
Begge gudstjenester er forordnede gudstjenester. 
Biskopen bestemmer gjennom forordning hvor og hvor mange gudstjenester det en-
kelte sokn skal avholde. Menighetsrådet har ikke myndighet til å avlyse forordnede 
gudstjenester eller endre på dette. 
 
17.05.25: Prosten anbefaler at vi henviser til gudstjenesten i Bragernes kirke.  
28.12.25. Gudstjenesten er oppført i gudstjenesteplanen som menighetsrådet har 
godkjent og det er satt inn prest. I 2024 deltok 33 på romjulsgudstjenesten. Neste or-
dinære høymesse er 11.01.26. 
 
Det er et ønske om gudstjenesten kl. 15.00 den 31.05.26 på konfirmantleiren. Pr nå 
har man ikke prest. Hvordan løser vi det? 
 
14.10: Konklusjon: 
17. 05.25. blir det felles gudstjeneste i Bragernes kirke. Menighetens medlemmer 
henvises hit.  
28.12. blir det gudstjeneste i Strømsgodset kirke 
Ang. gudstjeneste 31.05 på konfirmantleir: Vi tar vi opp dette med prost og kirkeverge 
på neste MR-møte. 

 

  
Orienteringssaker: 
 

 Informasjon fra Fellesrådet: Kommunikasjonsstrategi for Kirken i Drammen 
vedtatt. Alle relevante arrangementer skal legges inn i «Skjer i kirken» innen 
utgangen av november 2025. Det skal utarbeides tiltaksplan for den enkelte 
menighet senest 01.05.2026.Dette gjøres sammen med stab og menighets-
råd. Kirkevergen har ansvaret for dette. 
 

 Informasjon fra Husstyret: ikke vært møte 

  
  
 
Elly 
 
 
 
 
 
Kari/Kåre 
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 Informasjon fra Diakoniutvalget: ikke vært møte siden sist 
 

 Informasjon fra Informasjons- og omdømmeutvalget: ikke møte siden 
sist 

 

 Trosopplæringsutvalget: ikke møte siden sist 
 

 Gudstjeneste og musikkutvalg: Ikke møte siden sist 
 

  Kafé Blå: Andre kveld kom det 15 stykker og det var svært vellykket for 
både studentene og «bestemødrene». Flere ville komme tilbake og ønsket 
hyppigere treff. Noen norske og flere utenlandske studenter. En har meldt 
seg i etterkant til å lage mat og bake til disse treffene. Neste kafe er 30. okto-
ber. 

 

 Statistikk for menigheten 2024 fra «Kirka vår» v/stabsleder. Utsettes til mø-
tet 11.11. 

 

 Oppstart av bibel kvelder 02.10.  Nye opplysninger. Etter kontakt med kir-
kevergen er det som et prøveprosjekt innvilget at kirken blir oppvarmet på de 
tre kvelder som er fastsatt høsten 2025. Dette på betingelse av at det er en 
ansatt tilstede. På bakgrunn av antall deltakere vil evt. 

             fortsatt bruk og oppvarming av kirken bli vurdert i forhold til våren 2026. De    
             som var tilstede opplevde det veldig positivt. 
  

 Stabslederstillingen. Femten søkere. Det er kalt inn tre til intervju. 
 

 Fra staben: planlegger Allehelgen. Positiv stemning i staben. 
 

 Neste møte:  
      Neste AU-møte blir 28.10.25. Neste menighetsrådsmøte 11.11.25.  
 

 
Steinar/Karl 
 
Elly 
 
Karl 
 
Jorun/ 
Steinar 
 
 
 
Nina 
 
 
 
Eva 
 
 
 
Nina 
 
 
 
 
 
Elly 
 
Cato 
 
 
 

 Eventuelt. 
 

 

  
Neste møte: 
11.11.25 Åpningsord: Svein Askekjær Bevertning: Deborah Louise Ossenkamp 

 

 

 


